
Detektivní příběh: Smrtící túra 

 

Dva dlouholetí známí si vyrazili na dobrodružný týden strávený v divoké přírodě. Několik prvních dní 

probíhalo přesně podle jejich představ, navštívili nespočet úžasných lokalit a kochali se krásami zdejší 

krajiny. Bohužel asi v polovině doby vyhrazené pro tento výlet došlo k obrovské tragédii. Jeden z mužů byl 

totiž za velmi podivných okolností zavalen padajícími kameny.  

Přeživší byl odvezen na nejbližší policejní stanici, kde mohla být zaznamenána jeho výpověď: 

„Tomáš byl vždycky dobrodruh a já jsem se jím nechal přemluvit na tuhle bláznivinu. Autobusem jsme se 

nechali dopravit na začátek naší štreky a během následujících sedmi dnů jsme měli absolvovat něco přes 

200 kilometrů v tvrdém terénu. Měli jsme s sebou dostatek zásob a klasické vybavení jako stan, provazy, 

vysílačky, balíček první pomoci a podobně. První dny byly naprosto úžasné a probíhaly bez sebemenších 

problémů. Inkriminovaný večer ale vál celkem silný vítr a my se rozhodli postavit stan u závětrné strany 

jedné skalky.  

Ta stála v malém jedlovém lesíku, kam byl relativně dobrý přístup i pro méně zdatné jedince. Našli 

jsme si místo mezi několika statnými jedlemi, postavili stan a ulehli s vidinou dalšího krásně stráveného 

dne. Kolem jedné ráno mě ale probudily divné rány, jako by něco dopadalo na plátěnou stříšku našeho 

stanu. Vylezl jsem ven, abych obhlédl situaci. Okamžitě jsem zjistil, že to bylo jen několik velkých jedlových 

šišek padajících z horních pater stromů, kde měl vítr přeci jen možnost vát. Popošel jsem několik kroků 

stranou, abych si ulevil, když v tu ránu se ze skalní římsy sesulo kamení a celý stan byl během mžiku 

zavalen. Ještě teď mám celou scénu před očima a mohu děkovat nesmírné štěstěně, že jsem vyvázl živý a 

zdravý."  

„Jde o to,“ pravil zadumaný detektiv, „jestli vás ta nesmírná štěstěna ochrání i za mřížemi, jelikož 

jste obviněn z vraždy nevinného člověka.“  

Na základě jakého poznatku mohl detektiv podezřelého obvinit z vraždy? Byla k tomu zapotřebí 

dlouholetá policejní zkušenost, nebo stačil selský rozum či vědomosti z přírodopisu? 

 

 


